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THÔNG BÁO

Về việc trả phép sau hè và tập trung học sinh, năm học 2019 - 2020

Thực hiện nội dung Quyết định số 2788/QĐ-UBND ngày 24/7/2019 của UBND tỉnh Nghệ An về việc ban hành kế hoạch thời gian năm học 2019-2020 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên.
Ban giám hiệu Trường PTDTBT THCS Lượng Minh thông báo lịch trả phép sau kỳ nghỉ hè đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên; lịch tập trung đối với các em học sinh bậc học THCS trên địa bàn xã Lượng Minh năm học 2019-2020, cụ thể như sau:

1. Cán bộ, giáo viên và nhân viên thuộc trường
- Cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên thuộc trường có mặt tại trường để trả phép sau thời gian nghỉ hè. 

+ Thời gian vào lúc 7 giờ 30 phút ngày 01/8/2019 (Thứ năm).
+ Địa điểm tập trung: Phòng họp hội đồng sư phạm (tầng 2 dãy nhà hiệu vụ).
+ Nội dung làm việc: Do Hiệu trưởng chuẩn bị và triển khai.
2. Đối với các em học sinh thuộc trường
- Tất cả các em học sinh có mặt tại trường vào ngày 19/8/2019 (buổi sáng). Kể cả học sinh lớp 6 mới tuyển sinh (có danh sách học sinh được tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2019-2020 đi kèm theo).

- Lịch cụ thể:

+ Ngày 19/8/2019 học sinh nghe phân công danh sách lớp học và địa điểm lớp học năm học 2019-2020. Đối với học sinh bán trú được phân công phòng ở bán trú tại trường.

+ Từ ngày 20 đến hết ngày 25/8/2019 học sinh toàn trường tham gia tuần sinh hoạt tập thể đầu năm.
+ Ngày 26/8/2019 bắt đầu học văn hóa.

3. Đối với học sinh đã tốt nghiệp THCS có đăng ký học nghề

- Đối với học sinh đã tốt nghiệp THCS và đăng ký học nghề tại trường Cao đẳng nghề số 4- Bộ quốc phòng, yêu cầu các em có mặt tại trường PTDTBT THCS Lượng Minh vào lúc 7 giờ 00 phút để lên xe xuất phát đi xuống thành phố Vinh nhập học. (Mỗi em nộp 100.000 đồng tiền xe đi từ Lượng Minh đến trường Cao đẳng Nghề số 4)
4. Tổ chức thực hiện.

Ban quản lý các bản thuộc địa bàn xã Lượng Minh phải có trách nhiệm thông báo trên phương tiện thông tin đại chúng để cho các phụ huynh và học sinh biết lịch tập trung. Đồng thời tổ chức huy động toàn bộ (100%) số học sinh là con em trong bản tập trung đúng thời gian quy định. Những bản nào không đạt chỉ tiêu làm ảnh hưởng đến quyền lợi các cháu học sinh, nhà trường sẽ lập danh sách báo cáo về UBND xã để xem xét theo Quy định trong nội dung công văn số 53-CV/ĐU về việc tăng cường công tác lãnh đạo  huy ddoonhj học sinh đến trường, lớp năm học 2019-2020 và công tác phân luồng (học nghề sau tốt nghiệp THCS).
Nhận được thông báo này nhà trường yêu cầu các bộ phận liên quan thực hiện nghiêm túc, mọi vướng mắc về nội dung tập trung học sinh (đối với lớp 6 mới tuyển sinh) đề nghị phụ huynh liên hệ trực tiếp thầy Nguyễn Xuân Thắng – Thư ký tổ tuyển sinh lớp 6 qua số điện thoại 0946179874; mọi thắc mắc về phòng ở bán trú xin liên hệ thầy Phạm Văn Hoàng – Tổ trưởng tổ Quản sinh qua số điện thoại 0817400678 đế được tư vấn./.
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