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THÔNG BÁO
Về việc cấp phát bằng tốt nghiệp THCS cho học sinh

	Trường PTDTBT THCS Lượng Minh thông báo đến tất cả các học sinh đã được công nhận tốt nghiệp THCS tại trường kể từ năm học 2019 -2020 và tất cả các học sinh được công nhận tốt nghiệp THCS tại trường từ năm học 2018-2019 trở về trước nhưng chưa đến trường để nhận bằng, cụ thể như sau:
1. Thủ tục nhận bằng:
 Học sinh khi đến trường nhận bằng tốt nghiệp phải mang theo bản chính giấy chứng minh nhân dân (hoặc thẻ căn cước công dân) của học sinh. Trường hợp đi nhận Bằng thay cho học sinh, yêu cầu phải có giấy chứng minh nhân dân  (hoặc căn cước công dân) của học sinh và giấy chứng minh nhân dân (hoặc căn cước công dân) của người đi nhận thay, giấy uỷ quyền của người có bằng.
	2. Thời gian và địa điểm cấp bằng tốt nghiệp:
[bookmark: _GoBack]	 Nhà trường thực hiện việc cấp phát bằng cho học sinh vào các ngày thứ ba, thứ tư, thứ năm hàng tuần; không thực hiện nhiệm vụ cấp phát bằng tốt nghiệp vào ngày nghỉ hoặc không đúng vào những ngày quy định nêu trên. Thời gian thực hiện nhiệm vụ cấp phát bằng: từ 7 giờ 30 phút đến 11 giờ 30 phút (buổi sáng), liên hệ bà Vi Thị Hồng Năm - nhân viên văn phòng phụ trách công tác văn thư (điện thoại để liên hệ: 0917345189).
	Trên đây là toàn bộ nội dung thông báo về việc cấp phát bằng tốt nghiệp THCS, nhà trường thông báo để các em biết và đến nhận bằng theo đúng quy định./.
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